

Торжественный прием представителей трудовых коллективов у председателя Вороновского райисполкома по случаю Праздника труда -1 Мая инициировало районное объединение профсоюзов.



Мероприятие «Где родился, там и пригодился» состоялось в рамках Года малой родины. Организатор мероприятия — председатель объединения Елена Ястремская — убеждена, что Вороновский край всегда мог гордиться своими людьми. Они составляют основу его благополучия, вносят свой трудовой вклад в его успешное развитие и сегодня. Достойны признания и уважения люди, посвятившие своей малой родине профессиональную деятельность. Именно они — опытные, трудолюбивые, добросовестные труженики, члены первичных профсоюзных организаций — и были приглашены на встречу-чествование к руководителю района. Наши земляки принимали поздравления, слова признательности и цветы от председателя райисполкома Николая Розума, председателя Вороновского районного объединения профсоюзов Елены Ястремской. Среди них представители сельскохозяйственной и строительной сфер, здравоохранения, культуры, образования.

Сергей Федорович Бабенко — тракторист-машинист КСУП э/б «Погородно».

Анатолий Витольдович Волынец – слесарь-ремонтник ОАО «Вороновская сельхозтехника».

Владимир Владимирович Орда – тракторист-машинист КСУП «Мисевичи».

Юзефу Генриховичу Мозоль – тракторист-машинист КСУП «Элит-Агро Больтиники».

Ян Антонович Врублевский – тракторист-машинист КСУП «Гирки».

Андрей Августиневич Страчинский – тракторист-машинист КСУП «Больтишки».

Кристина Станиславовна Шилинь – управляющий производственным участком КСУП «Дотишки».

Иосиф Зигмундович Яворовский – директор КСУП э/б «Октябрь».

Марьян Тадеушевич Желудевич – токарь филиала «Автомобильный парк № 14 г.п. Вороново» ОАО «Гроднооблавтотранс».

Виктор Янович Стефанович – водитель Вороновского РУП ЖКХ.

Гражина Михайловна Крахмальчик – заместитель председателя Вороновского райисполкома.

Валентин Валентинович Неделько – врач-терапевт приемного отделения Вороновской ЦРБ.

Валентин Романович Щербо – учитель физической культуры и здоровья Вороновской СШ.

Светлана Вацлавовна Салманович – художественный руководитель филиала «Погородненский центр культуры и досуга» ГУК «Вороновский районный центр культуры и народного творчества».

Затем праздник продолжился в городском центре культуры и досуга торжественными словами, наградами, музыкой, песнями и танцами в исполнении талантливых артистов Вороновщины.

За многолетний добросовестный труд, активное участие в профсоюзной жизни района Благодарственные письма районного объединения профсоюзов и денежные премии отраслевых профсоюзов вручила большой группе передовиков Елена Ястремская.

Некоторые из участников торжества поделились своими впечатлениями.

К.С. Шилинь, участница встречи:

— Спасибо организаторам встречи за то, что оценили наш труд, заметили наши старания. Я сегодня свой рабочий день начала рано — в семь утра. А

вторую половину провела среди земляков, послушала хорошую музыку. Радует, что сохранилась добрая традиция Первомай — чествовать тружеников разных профессий.

В.В. Щербо, участник встречи:

— Приятной неожиданностью для меня стала встреча на этом мероприятии со своими учениками. Для учителя лучший подарок — видеть их успешными в различных сферах. И трудятся они здесь, на своей земле.

Владимир Орда, тракторист-машинист КСУП «Мисевичи»:

— Такие праздники нужны людям. Приятно, что нас ценят. Хорошее слово всегда вдохновляет на еще лучшую работу. А у нас, тружеников села, теперь очень напряженный период — надо вовремя отсеяться. Так что Первомай я буду отмечать трудом на посевной.

Валентин Неделько, врач-терапевт центральной районной больницы:

— Сегодняшнее мероприятие напомнило Первомайские праздники советских времен. Демонстрация, транспаранты, плакаты, музыка, было весело... Хорошо, что районные власти чтут традицию Праздника труда проведением вот таких торжеств, когда звучат слова благодарности за твою работу, вручаются награды, выступают артисты. Всех с праздником 1 мая, здоровья, счастья и благополучия в стране, в семьях!









